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BACALAUREAT 2017
Candidaţii la examenul de bacalaureat naţional 2017 completează documentele-tip de înscriere, în perioada 22-26 mai 2017, pentru sesiunea iunie – iulie, respectiv 11-14 iulie 2017, pentru sesiunea august-septembrie, conform Ordinului MENCS nr. 5070/2016 privind organizarea şi desfăşurarea examenului de bacalaureat naţional 2017.
În vederea completării cererii de înscriere, se parcurg următoarele etape:

(1) candidaţii completează partea I a fişei – tip, Anexa 2a;

(2) candidaţii care solicită recunoaşterea/echivalarea unor probe susţinute în sesiunile anterioare completează partea I şi partea a II-a din fişa tip;

(3) candidaţii care, în cel puţin una din clasele a IX-a – a XII-a, au obţinut premii individuale la concursuri/olimpiade şcolare internaţionale, recunoscute de MEN, la o disciplină inclusă în lista disciplinelor de bacalaureat şi care solicită echivalarea probei scrise respective, completează partea I şi partea a III-a din fişa tip;
(4) candidaţii care au obţinut o certificare cu recunoaştere internaţională a competenţelor lingvistice şi care solicită recunoaşterea şi echivalarea acestora cu proba C, completează cererea de înscriere şi Anexa 2b;

(5) candidaţii care au obţinut o certificare cu recunoaştere europeană a competenţelor digitale şi solicită recunoaşterea  şi echivalarea acestora cu proba D, completează cererea de înscriere şi Anexa 2c.
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